

Referat styremøte nr. 3 2023-2025
Agder og Rogaland Skikrets – hovedstyret

Tid: tirsdag 24. oktober kl. 2000-2130
Sted: Teams

Følgende personer var tilstede:

Pål Angell Bergh	Kretsleder (AU)
Unni H. Austerå	Nestleder (AU)
Nils Stray	Styremedlem (AU)
Øivind Naper	Styremedlem (AU)
Thomas Liland-Vik	AK leder
Henning Wiig	LK leder
Trond Sandberg	HK leder
Petter Furseth	Adm. sjef

Saksliste:

Sak 1. Referat og informasjon

- ✓ Ref. styremøte nr. 2 2023-2025 - godkjent
- ✓ Adm. sjef møte Oslo 17-19/10, kort info. om adm. saker og overgang til NIF digital
- ✓ Informasjoner fra kretsleder:
 - AU krets kretsledere og AU krets adm. sjefer, lager nå eget fora med jevnlig møter. Gjelder saker som omhandler NSF, samt saker til skitinget 2024.
 - Pål fortsetter å følge opp skiklubb utvikler prosjektet i kretsledermøtet samt inn mot styret i NSF.
- ✓ Trond påpekte alle negative saker som omhandler skiforbundet i media som går utover hele skinorge. Vi trenger noen gla'saker, tærer på tålmodigheten til frivillighetskorpsset i klubb og krets. Hele styret var enige og gir Pål fullmakt til å videre bringe vårt synspunkt inn i NSF styret.
- ✓ Kretstrener alpint – sagt opp sin stilling. Avtalen gjelder ut kalenderår 2023. AK leder informerte kort om prosess med tanke på endringer og evt. senere engasjement på trenersiden. Alle klubber ble oppdatert rundt saken og prosess under møter i Hintertux. Vår utleieavtale med Voss Gymnas opphører samtidig som ansettelsen opphører.
- ✓ NSF høstmøter – tas under orienteringer fra komiteene

Vedtak: referat og orienteringssaker tas til etterretning

Sak 2. Økonomi

- Regnskapsrapport pr. 20 oktober gjennomgått for alle avdelinger. Mye bilagsaktivitet i denne perioden. Klubbkontingenter sendes om få dager, post 3 midler m.m. Hintertuxsamling, avventer til regning kommer fra hotell med overnatting og heiskort. Fikk noen flere deltakere i tiden før avreise og dette oppdateres i endelig oppsett til klubbene, 111 deltakere totalt. I etterkant har vi avdekket en del kraftige avvik i forhold til budsjett som ikke har hensyntatt prisstigning og valuta i betydelig grad (alpint). AK leder,

kretstrener og adm. sjef ser på utfordringene og lager et forslag sammen, slik at alpint kan levere rundt budsjett 2023. Dessverre vil dette medføre ekstra regninger til klubbene.

Vedtak: regnskapsoversikt tas til etterretning

Forberedende samtaler budsjett 2024. Hva kan vi forvente av inntekter til skikretsen i 2024? Vi har relativt lite usikre inntekter, kun mindre justeringer. Hva med post 3 midler fra NSF, her trengs det avklaringer politisk (ikke kretsledermøte høst 2023, men uansett må de gi klare føringer). Evt. økning på kretsandel adm. sjef lønn. Dette må i såfall være en tingsak på skitinget i Bodø. Hver krets betaler 100 000 til NSF i kretsandel. Skiklubbutvikler lønn, ingen endringer foreslått for 2024, men flere kretser betaler hele gildet selv og er rimelig utålmodige og har sendt brev til NSF. For vår del, vil dette ikke har noen betydning foreløpig og beløpet vil være likt og hensyntas da med lønnsøkning som legges inn i totalen.

Vedtak: budsjettforberedelser 2024 startes i alle fagkomiteene. Komiteleder, i samarbeid med adm. sjef, leverer ferdige forslag for sin gren til styremøte 5. des 2023. Adm. sjef leverer forslag til budsjett hovedstyret 2023 i samme møte

Sak 3. Orientering fra komiteene og skiklubbutvikler

Komiteene gir en kort status fra sitt arbeid i perioden samt planer fremover.

Orientering fra skiklubbutvikler – september og oktober. En del reising og besøk. Mange gode rekrutteringstiltak. Litt sykdom, men har flere besøk på planen fremover. Klubbene er også nå blitt bedre til å ta direkte kontakt.

Langrenn:

- NSF høstmøte arrangert forrige helg – generell info. Lagstruktur, økonomi, rekruttering, gruppearbeid m.m.
- Terminlistearbeidet i skikretsen kommende vinter er nå ferdig og ligger på nett. Avventer enda litt med tanke på renn som teller til diverse uttak, kretscup og siste KM øvelse.
- Kurs – samarbeid med kurskoordinator Einar Aabrekk
- VM mønstring renn på Hovden første helgen i januar.
- KM tildelt

Hopp:

- Samlinger avholdt, og disse har vært svært vellykket. Fokus rekruttering.
- Neste samling blir på Hovden første helgen i desember 2023.
- Renn i Sandrip kommende helg, fokus rekrutter. (problemer med underlag i stormen.)
- Nasjonale renn og samlinger i desember, samt i romjul.
- Eget nasjonal rekruttcup med uttak til nordisk junior landskamp
- Terminliste i skikretsen er klar og vil bli publisert snarlig.

Alpint:

- NSF høstmøte arrangert – generell info, litt fokus på bilderettigheter, økonomisk overskudd, økt sponsorinntekt, skadeforebygging og fluor som hovedsaker.
- Hintertux – meget bra med 111 deltakere. Litt lite snø og hardt underlag, godt treningsutbytte og mye fint vær. Litt utfordringer nå i ettertid sett opp mot kostnader (valuta og prisstigning) ref. gjennomgang regnskap.
- AK møte avholdt i Østerrike
- Terminlisten vedtatt, og egen artikkel ligger på nett. Klubbene legger dette inn i Isonen. KM tildelt Skiforening i Stav. Og Plogen (fart)
- 2 snøsamlinger i november Lørenskog og første på hjemlig snø Haukeli 7-10 des 2023.

- *Bekymringsmelding fra adm. sjef rundt endringer i samfunnet grunnnet press på familiers økonomiske situasjon. Styret tar til seg adm. sjefs refleksjoner og vi prøver hele tiden å*

jobbe for et tilbud som inkluderer fleste mulig. Saken tas opp igjen på neste styremøte hvor vi legger opp til en innspills-runde fra styrets medlemmer og signaler internt i hver gren.

Vedtak: orienteringer fra komiteene tas til etterretning

Sak 4. Skistipend 2023

- Saken utsettes til neste styremøte og komiteene bes om å komme med innspill på kandidater ref. kriterier: <https://www.skiforbundet.no/ars/om-skikretsen/skistipend/>

Sak 5. Neste styremøte

- Neste styremøte arrangeres tirsdag 5. desember kl. 2000-2200 via **teams**. Det var ønskelig å finne et tidspunkt hvor vi kunne møtes fysisk, men kollisjoner av arrangementet innen flere grener i desember gjorde dette vanskelig.

Pål Angell Bergh (sign.)
Kretsleder



Petter Furseth
Adm. sjef